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В ноябре нас ждет теплое Красное море. И все, что нужно, чтобы попасть в замечательной компании в удивительную страну Египет – это захотеть! И попасть в Клуб Путешественников.
Октябрь – последний месяц квартала – твой шанс стать Звездой или победить в программе «Красный Пиджак». Побеждая в этих конкурсах, ты получаешь право и специальную скидку на путевку. 

Особенно почетно выполнить два конкурса одновременно – стать Звездой в Красном – получить право на путешествие, суммированную скидку, или кольцо «Твое счастье в твоих руках».
За полгода с момента предыдущего путешествия в апреле в Султан-Гарден-5* в Клуб путешественников влились: новые Звезды – Макаренко Екатерина Николаевна – скидка 80$, Шаповаленко Марина - скидка 20$, новый Лидер Криворот Наталья - скидка 140$, Козакевич Оксана - скидка 20$. Еще не использовали свое право поездки: Литвин Людмила - 40$, Омельчук Жанна - 40$, Лопуга Татьяна - 140$, Папушина Елена - 40$, Рудюк Ольга - 40$, Мамченко Елена - 20$, Куць Галина - 20$, Деркач Наталья - 20$.
Вы можете еще удвоить свою скидку и отправиться в увлекательнейшее путешествие, которое наполнит Вас энергией впечатлений от Красного моря (очень синего на самом деле), рыбок и кораллов, пустыни, знаменитых пирамид и Сфинкса, Святых мест – Горы Моисея, I храма – Св. Екатерины с уникальным собранием Икон и Книг (только Ватиканской библиотеке уступает) и энергия трех Национальных Лидеров – все для тебя!!!
Для тех, кто еще не вошли в Клуб Путешественников – но имеющих жгучее и бескомпромиссное желание быть в этом Раю – срочно звоните!!! 

Не упусти свой шанс! Компания успешных ждет тебя! Ты еще можешьпопасть в Клуб Путешественников!

Отзывы о Египте (весна 2008)

Спасибо компании «Мэри Кэй», моему Старшему Лидеру Ольге Панченко и мне самой за потрясающий отдых и новый «вкус жизни». Можно изучать мир по фото других людей, по телевизору или книгам, но в жизни всегда есть выбор: я выбираю возможность видеть мир своими глазами!                                                                                                                                             

Старший Лидер БГ Елена Иваненко
Отдыхать всегда хорошо! А отдыхать на Красном море, наблюдая за немыслимым разнообразием по цвету и размеру рыбок и красивейшими кораллами в компании близких тебе по духу людей – это именно тот отдых, который вдохновляет на новые успехи.                                                Звездный консультант Виктория Бабич БГ. Елены Иваненко
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Если Вы будете предлагать не возможность покупать со скидкой, а уникальную возможность улучшить жизнь, то у Вас в Команде будут Звезды!
Впишите имя, когда у Вас появится новый член Команды и закрасьте, когда она разместит заказы на 20 и более б.е (Консультант должна быть активна

в июле 2009 года)



















































































































































ОТЗЫВ О САММИТЕ ИЗ НОВОСТЕЙ ДЛЯ ЛИДЕРОВ НАЦИОНАЛЬНОЙ ВЕТВИ МАРИИ ФЕЦЯК


Будучи на Саммите, я думала о каждой из вас! О том, как мне найти слова, которые помогут вам поверить в себя - Национального Лидера. Позвольте сказать главное - стоит пройти путь до Национального Лидера! Поверьте! Очень стоит! Вы будете очень благодарны себе за то, что не сдавались, шли вперед, несмотря ни на что! Ваша семья будет очень гордиться и восхищаться вами! Пожалуйста, поверьте!


Отзыв о Саммите. Когда много ярких впечатлений, всегда трудно с чего-то начать, но попробую начать с того, что это была моя первая поездка за океан. Дальние страны манят своей недосягаемостью. Другая культура, люди, мифы - все это обычно знаешь из рассказов, фильмов, журналов, а вот чтобы самому посмотреть, то всегда либо денег жалко, либо времени нет. Поэтому я был очень рад, что не надо думать о деньгах, и горд своей супругой, что она поднялась на такую высокую ступеньку в своей карьере, когда подобные дорогие поездки оплачиваются Компанией.


Но когда мы приехали в отель Fairmont, стало понятно, почему эта поездка минимум вдвое дороже, чем просто слетать за океан в средний 5-звездочный отель. Уровень отеля, уровень организации Саммита заслуживал все 6 звезд. Я видел немало других подобных мероприятий, и могу с уверенностью заявить, что далеко не каждая компания может себе позволить так заботиться о своих партнерах.


Ну и, конечно же, сама Мексика. Призраки древней цивилизации, яркие краски современной культуры, пряный привкус жизни. Я все 2 недели не выпускал из рук фотоаппарат, и все равно осталось очень много упущенных кадров, за которыми хотелось бы приехать еще раз. Обязательно это сделаю в ближайшем будущем.


Супруг Андрей


ТВОЙ ПЕРВЫЙ САММИТ ЖДЕТ ТЕБЯ!


Когда он будет? Зависит от того, как скоро ты готова поверить, что ТЫ ЗАСЛУЖИВАЕШЬ БЫТЬ НАЦИОНАЛЬНЫМ. И тебе не хватает только одного – ежедневных действий! Идти к вершине Национального, разжигая в себе страсть и веру. 


ТЫ ЗАСЛУЖИВАЕШЬ! ТЫ СМОЖЕШЬ!


Дорогой Лидер, 


внимательно вчитайся в эти впечатления о Саммите – это и твое будущее! Ни для кого не секрет, что мы – наша ветвь, находимся в самой волнительной и сложной стадии подготовки к Национальной программе. Этот период похож на подготовку Будущего Лидера (12%) к Лидерской программе – лучше подготовишь себя, людей – легче будет идти программа.


Главный вопрос, который ставится перед допуском – присвоением статуса NiQ (кандидат в Национальные Лидеры) – ЗАЧЕМ?


Недавно на NiQ-клубе (это новые ежеквартальные совершенно чудесные встречи-тренинги для Элитных Ведущих Лидеров – их 24 в Украине на 1 августа) мы отвечали на подобные вопросы:


Что является стимулом в работе, движении?*


По каким признакам ты определяешь и что является критерием того, что в прогрессе?*


Моими критериями являются – не только количество людей в бизнес-группе/ветви, наличие моих семинарских наград, ленточек для выхода на сцену, но что главное – это развитие людей, это мои лидеры, открытие твоих талантов и твои награды, победы, удовольствие, которое ты испытываешь, получая результаты работы над собой.


Поэтому наша Национальная программа открывает для тебя просторы твоего развития и как следствие – твоя Национальная Программа (подобно тому, как, став Лидером, организатор открывает мир Лидерства для своей команды и растит из них Лидеров).


Так что, дорогие будущие Лидеры, именно сейчас самое время оценить реальную ситуацию твоей жизни: что ты делаешь СЕГОДНЯ, что это дает твоему «ЗАВТРА»(или завтра снова надо віходить на работу, чтобы зарабатывать те же деньги – может чуть больше, но порядок цифр не изменится)? Как ты живешь? Где бываешь? Что носишь? О чем мечтаешь? Или твои мечты давно заперты в сундуки на замки и ключи безнадежно утеряны, так как ты «реально смотришь на вещи»?


Реальность в том, что жизнь так прекрасна, когда ты знаешь, что с каждым новым днем ты открываешь очередной «сундук» с мечтой и не успевая удивится ее (мечты) смелости, уже окунаешься в сказку ее осуществления!


Реальность в том, что ты действительно можешь, слышишь, можешь однажды проснувшись понять, что ты стала той, какой мечтала быть! А может, даже и не мечтала?


Реальность в том, что твоя работа (даже, если она тебе «очень нравится») имеет корень «раб» и это не спроста. И не обманывай себя, что эта работа тебе нравится, зачем ты их меняешь тогда?


И, наконец реальность в том, что с тобой будет через 5 , 10 лет, если ты ничего не изменишь – ответь честно – ты просто станешь на 5-10 лет старше – и все!?


Я призываю тебя открыть глаза и выглянуть из твоего «колеса жизни» (в котором ты, подобно белке движешься по одному и тому же кругу, так как колесо прочно стоит на месте). За пределами твоего колеса есть другой стиль движения – по лестнице, которая может быть представлена к той горе, высоте, с которой для тебя и твоей семьи откроется захватывающий вид. 


Доверься, постарайся поверить мне – то, что с тобой будет происходить в статусе Лидера иногда кружит голову.


 Глядя на видео-выступление Мэри Кэй Эш, мой муж как-то сказал: «А ведь эта женщина изменила МОЮ жизнь!». Мудрость Мэри Кэй Эш и мой пример успеха помогают ему и в его бизнесе.


Моя дочь как-то на кухне у мамы заметила: «Когда я БЫВАЮ в Европе, я всегда покупаю эти сладости»…


И отношение близких становится уважительнее, трепетнее…  


А что говорят твои близкие?.. 


Я задала тебе здесь много вопросов, ответь на них честно и звони мне – я точно знаю, что с этим делать! Именно сейчас в активной подготовке к Национальной программе я буду идти с тобой «рука об руку» рядом к твоему Лидерству. Воспользуйся моментом!


Я жду твоего звонка или SMS +38(067)465-70-75, 


С любовью и благодарностью – твой Элитный Ведущий Лидер – Ольга Панченко


















































































































































Чуб Людмила


Сапфировая Звезда


БГ Кирдан Л.








Кирдан Лариса


Бриллиантовая Звезда


ЛБГ





Вдохновляющее и мотивирующее издание для Лидеров и Организаторов нашей Солнечной Элитной Ведущей ветви.


Я всегда нахожусь на расстоянии телефонного звонка 8(067)465-70-75


Ваш Элитный Ведущий Лидер – Ольга Панченко


САЙТ: panchenko.ucoz.ru  














с получением статуса Лидера Бизнес-Группы

















1 сентября стала Лидером Бизнес-группы, а 6 сентября родила сына!


В жизни Наташи произошли 2 важных события, поэтому и двойные поздравления: растить успешных Бизнес-Леди и здорового, счастливого сыночка!


Теперь перед тобой открыты все возможности для реализации любой, самой смелой мечты!!!








Криворот Наталью


СтЛБГ Панченко О.


























Козакевич Оксана


Сапфировая Звезда


БГ О.Панченко



































И их команды выполнили І месяц программы на получение статуса  Лидера БГ.  Молодцы! Вы это сможете!








Маевская Марина


БГ  Морозовой Л.








Гаркавка  Яна


БГ Пуленко Н.











Шаповаленко Марина


Сапфировая Звезда


БГ О.Панченко








Криворот Наталья


Бриллиантовая Звезда


БГ О.Панченко





Мудраченко Пелагея


БГ  Кристофор С.








Мудраченко Пелагея





ЛИДЕРЫ С КАНДИДАТАМИ в августе (Кандидаты, которые продолжают выполнять программу):








Панченко Ольга


1 DiQ





Пуленко Наталья


1 DiQ








Криворот Наталья





Гаркавка Яна





               �


21 августа - День Рождения 


Ольги Панченко


31 июля-День Рождения Надежды Степановны Ивановой


В августе у Смирновой Татьяны 10 лет с Компанией


7 сентября у Оксаны Дели День Рождения


19 сентября - День Рождения 


Ларисы Морозовой 





Долгих лет и крепкого здоровья,


Молодости, силы, красоты,


Пусть всегда – не только в День рожденья – 


Исполняются заветные мечты!








Кристофор Светлана


1 DiQ








Морозова Лариса


1 DiQ








Гаркавка   Яна


Рубиновая Звезда


БГ Пуленко Н.





Мусиенко Ольга


БГ Герасименко Е








Мудраченко Пелагея


БГ Кристофор С.








Лопуга Татьяна


Рубиновая Звезда


ЛБГ





Коструба Ирина 


Сапфировая Звезда


БГ  Харченко В.





Шарова Светлана


Сапфировая Звезда


БГ Харченко В.





Харченко Валентина 


Бриллиантовая Звезда


ЛБГ





Гайдук Наталья


БГ Давыдова Л.








Хавкун Светлана


БГ Кравченко Н.








Касап 


Иванна


Сапфировая Звезда


БГ КристофорС








Скаленчук Лариса


Сапфировая Звезда


БГ  Дели О.





Давыдова Лариса 


Сапфировая Звезда


ЛБГ  





Маевская Марина





Кирдан Любовь


Сапфировая Звезда


БГ Кирдан Л.








Умение жить по законам любви.


Нина Швидкая – новый Национальный Лидер Россиии


Октябрь 1996 года – Консультант по красоте


Апрель 1998 года – Лидер Бизнес-Группы № 001032


Август 2003 года – Старший Лидер Бизнес-Группы


Апрель 2004 года – Будущий Ведущий Лидер


Август 2004 года – Ведущий Лидер


Ноябрь 2005 года – Элитный Ведущий Лидер


Апрель 2008 года – Национальный Лидер





Чем вы занимались до встречи с компанией «Мэри Кэй» и как состоялась ваша встреча с Компанией? Моя встреча с Компанией состоялась на классе, на который меня пригласила моя родственница. Потом я поняла, что в тот день она была нашей Хозяйкой класса. Класс проходил на кухне квартиры, в которой шел ремонт, но моей коже место действия было безразлично, будь то королевский замок или обычная кухня. Моя кожа сказала: «Отлично!» 


Совершенно не имея лишних денег, я рискнула и приобрела на классе все и сразу, правда, в рассрочку, а когда пришла домой, испытала шок от мысли, что завтра надо будет как-то добираться до работы. Но средства «Мэри Кэй» сыграли свою роль, мне стали делать комплименты, и я поняла, что была права, когда рискнула. Деньги – дело наживное, а за красоту необходимо бороться.


Прошло девять месяцев – за этот период мой настойчивый Консультант, приезжая с новинками или очередным перезаказом, постоянно рекламировала мне возможности бизнеса с «Мэри Кэй», но я ее не слышала. А потом она сказала две фразы. Первая: «Вы будете зарабатывать деньги и поможете дочери закончить учебу» – в то время она училась в Медицинской академии, а в стране уже началась перестройка. И вторая: «Помогите мне, пожалуйста, я заканчиваю выполнение Лидерской программы и мне не хватает одного бизнес-партнера». Я не устояла – ведь меня попросили о помощи. Я работала в аптеке на протяжении 25 лет, и необходимость оказывать помощь, так созвучная философии Компании, соответствовала моему внутреннему состоянию.


Тогда я помогала, даже не осознавая, что начала свой путь по Лестнице Успеха. Сейчас я понимаю, что мне был дан божественный шанс. Я благодарна, что меня не оставили в покое, что дали возможность все изменить – и рада, что  воспользовалась этой возможностью. Не устаю благодарить Бога за шанс и своего Организатора за настойчивость.


Деньги для оплаты Стартового набора и первого заказа пришлось брать в долг (это была значительная сумма). Наверно, для меня это было благом, потому что необходимость отдать деньги заставила меня работать, не расслабляясь. Чтобы вернуть ту сумму, которую я одолжила, пришлось работать много, но ведь не зря говорят, что если твой долг составляет один рубль, то и работать будешь на один рубль.


И вот пришел мой Стартовый набор –  «Волшебная сумка». Все на английском языке, которым я не владею. Мой Главный Организатор по ошибке заказала для меня десять пятиэтапных Систем «Основа» формулы 3 – а ведь это был ноябрь месяц, Сибирь, и у большинства женщин кожа становилась сухой. «Если у вас нет проблем –  купите их за большие деньги». Я купила себе проблемы – и они меня закалили. Потом на моем пути встречались другие препятствия. Особенно тяжело дался обвал курса доллара. На тот момент в Омске было 18 Лидеров Бизнес-Групп, а после дефолта осталось всего два, и одна из них – я. Преданность Компании и чувство благодарности за подаренные ею возможности, чувство ответственности за тех, кого я пригласила в этот бизнес, – эти, казалось бы, обыкновенные, имеющиеся у всех ценности спасли меня, и я становилась только сильнее и успешней.


Как вы сами проводили первый класс? На свой первый класс по красоте я пригласила соседку, с которой мы прожили бок о бок 20 лет. Класс получился неполноценным – ведь на нем была всего одна гостья, но я «законопослушно» выполнила все, что написано в «Руководстве Независимого Консультанта по красоте», выучив сценарий проведения класса наизусть. На первом классе у меня «выросли крылья успеха», потому что гостья приобрела пятиэтапную Систему «Основа». Сейчас она – мой постоянный клиент. А дальше все по инструкции: 5 классов в неделю, первые Звезды. Я даже понятия не имела, что «делаю» их всего за два месяца – передо мной стояла цель вернуть долг, которая заставляла меня вставать утром и действовать.


Как отнеслись члены вашей семьи к тому, что вы начали заниматься бизнесом с «Мэри Кэй»? Это было еще одним препятствием на моем  пути – никто не одобрил мой выбор. Кто-то молчал, кто-то скептически  усмехался. Коллеги по работе меня не поняли – я была профессионалом своего дела, а, как известно, «от добра добра не ищут». Когда говорят, что 10 лет назад начинать бизнес с «Мэри Кэй» было легче – не верьте. Все было намного сложнее, ибо такой метод работы был непривычен. Но позже мои близкие поменяли свое мнение. Сейчас они следят за моими успехами, считают моих Бриллиантовых Шмелей, ждут моей очередной победы в Автопрограмме, иногда помогают, но, главное, понимают меня и не мешают моей работе.


Какую роль сейчас играет семья в вашей работе? Моя семья – это моя мама (ей 92 года) и семья моей дочери. Для меня важно, что они меня понимают и поддерживают, и я благодарна им за это. И еще моя семья – это Консультанты и Лидеры. Каждая из них – это удивительная и творческая личность. Как и для каждой матери, моя семья «Мэри Кэй» – самая лучшая,


самая успешная, и во время выполнения Национальной программы в нас проявились такие качества, как организованность,


сплоченность, «чувство локтя», командный дух. Я горжусь нашей Лидерской командой и благодарна им за веру, понимание и поддержку. Вот они, мои звездочки: Любовь Мойся, Наталья Горлачева, Татьяна Савочкина, Ольга Павлова, Наталья Натачаева, Юлия Тимошкова, Ольга Голенкова, Любовь Тиханова, Светлана Пронкина, Татьяна Гладышева, Людмила Наймушина, Любовь Карцева, Ольга Ериськина, Инга Самойленко, Татьяна Клайн, Людмила Клыкова. И сейчас моя работа обретает новый смысл – я хочу, чтобы их желания и мечты сбылись.


Я благодарю своего Старшего Национального Лидера Ларису Вовк за поддержку и веру – они так много значили для меня!


Хочу высказать благодарность Ирине Однодушной и Ирине Маняк – эти две необыкновенные и великолепные женщины «вели меня под локоток» все эти десять лет. И, конечно, спасибо компании «Мэри Кэй» и всем ее сотрудникам за веру, понимание, терпение, заботу и бескорыстие. Я точно знаю, что другой такой Компании в мире не существует.


Что вам пришлось изменить в себе, в своем характере, чтобы добиться цели? Я вечный ученик и постоянно меняюсь. Шлифуются те грани, которые имеются, уходит то, в чем нет нужды, приходит гармония с собой, с миром, с людьми, которые меня окружают. Я стала терпеливее, принимаю людей такими, какие они есть. Я более гибко строю отношения, научилась правильно расставлять приоритеты в жизни в целом и на каждом конкретном отрезке времени. Я приобрела такое качество, как умение слышать, стремление любую ситуацию превратить в позитивную, искреннее желание помочь каждой женщине. Это мой самый главный приоритет. И еще я поверила в свои силы!


Качества, которые мне помогают, – это терпение, любовь и умение благодарить. Они, очевидно, уже были в моей душе, но в компании «Мэри Кэй», под влиянием Золотого Правила, расцвели и засверкали с огромной силой!
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Какие качества вы приобрели благодаря «Мэри Кэй»? Назовите самые важные качества для работы в бизнесе с «Мэри Кэй».


Настойчивость, организованность, умение слышать, целеустремленность и, конечно же, бескорыстие. Чем для вас является философия Компании? Как она помогает вам в решении возникающих проблем, как выражается на практике в вашей работе?


Для меня философия Компании – это благодарность Богу за шанс, который он мне дал, это жизнь с гармонией и радостью в душе, с улыбкой, это благодарность «Мэри Кэй» за возможности, которые она дарит, благодарность всем, кто рядом со мной. Я не представляю, как можно жить, не следуя Золотому Правилу и Духу Бескорыстия. 


Самое яркое впечатление или воспоминание за время работы с «Мэри Кэй»? Каждый день в Компании – это и есть самое яркое впечатление: Семинары, встречи, путешествия… Как ты смотришь на мир, так и мир тебе отвечает. 


Что является «изюминкой» в вашей работе с другими людьми? Умение жить по Золотому Правилу, учиться и обучать. Желание помочь каждой женщине почувствовать успех, свою значимость, веру в себя, раскрыть новые возможности, новые горизонты, научить мечтать и действовать. Я просто ни капли не сомневаюсь в своей вере в их успех.


Что представляет для вас самую большую ценность в жизни? Это моя семья и семья «Мэри Кэй». Я все принимаю с любовью и благодарностью.


Какие цели вы ставите перед собой сегодня? Дарить возможности, развивать людей, радоваться их успеху, жить на Земле, исполнять миссию, которую уготовил мне Бог, все делать с любовью. И, конечно же, растить сильных Национальных Лидеров!


Жизнь – самая большая ценность


Ольга Корнилова – новый Национальный Лидер России


Май 2001 года – Консультант по красоте


Сентябрь 2002 года – Лидер Бизнес-Группы № 001637


Декабрь 2003 года – Старший Лидер Бизнес-Группы


Декабрь 2004 года – Будущий Ведущий Лидер


Май 2005 года – Ведущий Лидер


Ноябрь 2005 года – Элитный Ведущий Лидер


Апрель 2008 года – Национальный Лидер





Чем вы занимались до встречи с компанией «Мэри Кэй» и как состоялась ваша встреча с Компанией?


Я, как и многие в нашей стране, мечтала об одной профессии, а выучилась на другую. Получив экономическое образование и проработав год бухгалтером-экономистом, я поняла, что это совершенно не моя стезя. Мне было скучно, неинтересно, я «задыхалась» в кабинете, мне не хватало свободы во всем. Глядя на своего главного бухгалтера, женщину лет сорока, которая зашивалась в отчетах, налогах и т. д., часто приходила после беседы с начальником в слезах, я понимала, что так выглядит мое будущее, что это – вершина моей карьеры в данной профессии. Эта перспектива меня не радовала. После свадьбы мы с мужем переехали из маленького поселка в Самарской области в Санкт-Петербург. Муж был студентом Академии гражданской авиации, а я пошла искать работу… бухгалтера. 


Однажды дождливым осенним днем я случайно попала на ярмарку вакансий. Среди всех работодателей выделялась очень ухоженная, улыбающаяся женщина лет сорока, Галина, которая мило со мной пообщалась и пригласила на собеседование. На тот момент о компании «Мэри Кэй» я знала лишь то, что косметика очень дорогая, но сама этими средствами никогда не пользовалась. На собеседовании мне рассказали именно о той профессии, о которой я, наверное, мечтала, но не знала, как она называется и где ее найти. Галина рассказала о великолепной возможности сделать карьеру в красивом женском бизнесе, о бриллиантах, автомобилях, поездках, я сразу поняла, что именно таким хочу видеть свое будущее, и приняла решение стать Консультантом по красоте. Мой муж поддержал меня, и я заключила Договор купли/продажи, вложив в продукцию все наши небольшие сбережения (150 долларов). На тот момент я даже не задумалась о том, как я буду искать клиентов, живя в городе, в котором я знаю только одного человека – своего мужа, как я буду работать, живя в студенческом общежитии и не имея телефона (тогда мобильные телефоны были доступны лишь избранным). Мне очень понравились условия работы: свободный график, отсутствие начальника и неограниченный доход. Не было даже тени сомнения в том, что все получится. Мне очень нравится высказывание Мэри Кэй Эш: «Если вы думаете, что вы сможете, то вы сможете, но если вы считаете, что вы не сможете, вы правы». Зачастую причиной неуспеха многих людей становится неуверенность в собственных силах и страх потерпеть неудачу.


Самые первые ваши впечатления от Компании? С чего началась работа? Как вы сами проводили первый класс? В тот день, когда я получила свой Стартовый набор, счастью моему не было предела. Сделав макияж, я с великолепным настроением выпорхнула на улицу. В одном из косметических магазинов я подошла к девушке, которая выбирала помаду, пробуя ее на руке, и спросила, для кого она выбирает? Та ответила, что для мамы, и я без каких бы то ни было сомнений, с гордостью представилась профессиональным Консультантом по красоте и предложила ей не просто подобрать помаду, а провести консультацию по макияжу для нее и ее подруг. Девушка, к счастью, согласилась. Придя домой, я поняла, что натворила. Я же еще не прошла обучение, ничего не знала о макияже – но было уже поздно. С «Руководством Независимого Консультанта по красоте» я не расставалась ни на минуту. Записывала свою речь на магнитофон снова и снова, пока не стала говорить более уверенно и со знанием дела. Настал день моего первого класса. Я сделала все, как написано в «Руководстве», и класс прошел отлично, я получила первый заказ на 200 долларов. Свекровь этой девушки стала моей лучшей Хозяйкой класса, а я получила рекомендации и заказы на следующий класс. Никто даже не догадался, что это был мой первый в жизни класс по красоте. Уверена, что самое главное – верить в себя, и тогда у людей не будет сомнений в вашем профессионализме. Я стала мастером «холодных контактов». Я знакомилась и знакомлюсь с приятными мне женщинами на улице, при любом удобном случае и в качестве подарка предлагаю свои услуги Консультанта по красоте. Многие из этих женщин стали моими близкими подругами, единомышленниками, и я счастлива от того, что когда-то не побоялась подойти к ним, не решила, что им это будет неинтересно.


Что вам пришлось изменить в себе, в своем характере, чтобы добиться успеха? Наша Компания уникальна тем, что дает возможности для постоянного роста: как карьерного, так и личностного. Признаюсь честно, мне пришлось очень много работать над собой. Я стала менее категоричной в своих суждениях, научилась видеть в людях их лучшие стороны, говорить женщинам искренние комплименты. Я очень много училась и до сих пор продолжаю повышать профессиональные навыки. Главными были обучающие программы по развитию коммуникативных навыков: курсы ораторского, актерского мастерства и тренинги по технике продаж.


Назовите, на ваш взгляд, наиболее важные качества для работы с «Мэри Кэй». Для того чтобы добиться успеха в нашем бизнесе, необходимо понимать, что мы работаем не столько с косметикой, сколько с людьми – в основном с женщинами, у которых, как известно, нет недостатков, а есть лишь особенности. Поэтому нужно научиться слушать и понимать других людей, быть настолько интересной и притягательной личностью, чтобы с тобой захотели общаться, чтобы тебе поверили и пошли за тобой. Очень важно всегда иметь цель, знать, куда и зачем ты идешь сама, и осознавать, куда ты ведешь людей.









































































































































Вершина Галина


Бриллиант-я Звезда


БГБелоусовой О





Гайдук Наталья


Сапфировая Звезда


БГДавыдовой Л








Зубец Ирина


Сапфировая Звезда


БГДавыдовой Л








Вершина 


Ирина


Сапфировая Звезда


БГ Смирновой Т.





Белоусова Оксана 


Сапфировая Звезда


ЛБГ 





Давыдова Лариса, ее семья и вновь рожденная Бизнес-группа





Новый Старший Лидер Валентина Харченко, дебютантка Лариса Давыдова и Элитный Ведущий Лидер Ольга Панченко





После Презентации команды Криворот Натальи в школе. Слева на право: Светлана Билодид, две самые активные гости, Ольга Панченко, Оксана Козакевич,  Екатерина Пасечник, Наталья Криворот





Слева на право: Светлана Афендикова, Марина Прихожай, Ольга Панченко, Наталья Смолякова, Татьяна Георгиева и Лариса Скорик. После Презентации для клиентов в библиотеке





Слева на право: Светлана Афендикова, Марина Прихожай, Ольга Панченко, Наталья Смолякова, Татьяна Георгиева и Лариса Скорик. После Презентации для клиентов в библиотеке





Приезд нашего Старшего Лидера из Санкт-Петербурга в г. Светловодск, где недавно родилась наша  15-я Бизнес-группа Давыдовой Ларисы. Элитный Ведущий Лидер Синицына Екатерина Павловна (в центре) провела замечательное занятие «Мечты сбываются»





2 августа состоялся уже традиционный ежеквартальный Бал Признания.  Собрались все Бизнес-группы нашей ветви (а их уже 15). 


Просторный зал теплохода наполнился улыбками, сиянием глаз, блеском наград и нарядов лучших из лучших консультантов нашей Ветви. 


Лето. Теплоход. Успешные Леди. 


ViP-гость Семинара Алина Проскурко - специально приехала из г. Ровно и после Бала  провела прекрасное обучение в отеле «Казацкий». 





 Шарики, с написанными на них мечтами и целями,  улетели в небо, а мы, вдохновленные и наполненные, будем работать над осуществлением планов. На фото: Куць Галина, Макаренко Екатерина, Дели Оксана, Лопуга Татьяна, Харченко Валентина, Давыдова Лариса





 Новички Шаповаленко Марина и Илона Березанец с NSD Алиной Проскурко (в центре)





 Приятно, что Бал Признания проходил в круизе по Днепру на теплоходе «Карпаты». На открытой палубе участницы нашей Бизнес-группы: Криворот Наталья, Пасечник Екатерина, Козакевич Оксана, Шаповаленко Марина, Березанец Илона, Панченко Ольга





 Кандидаты в Лидеры Бизнес-групп Гаркавка Яна и Криворот Наталья получают заслуженное признание на сцене.





 И мы точно знаем, что наши желания сбудутся, потому что все в наших руках. И это здорово!




















Начался новый Семинарский год. Запланируй своего Бриллиантового шмеля. Впереди еще 11 месяцев. И ты обладаешь эксклюзивной драгоценной брошью – началом коллекции фамильных драгоценностей. Выбирай номинации – что тебе подсказывает душа, составляй четкий план и действуй!


      














Самое яркое впечатление или воспоминание за время работы с «Мэри Кэй»? С первого дня своего сотрудничества с «Мэри Кэй» я мечтала поехать в Даллас, в самое сердце Компании, чтобы потом с еще большей уверенностью делиться возможностями, предоставляемыми «Мэри Кэй». И вот я побеждаю в Конкурсе на поездку в Даллас, но американское консульство отказывает мне в выдаче визы. Три раза! Для меня это был шок и разочарование одновременно. Самое страшное, что могло произойти в моей профессиональной жизни, случилось. Самое время расстроиться, и я, поплакав немного, собралась с силами и решила для себя, что в следующем году опять выиграю эту поездку и на этот раз обязательно поеду, что получу своего первого Бриллиантового Шмеля, стану Старшим Лидером,  одержу победу в Автопрограмме. В  общем, сгоряча я запланировала все, что можно было себе представить, и не оставалось ничего, кроме как собраться с силами и реализовать намеченное. Прошел год… В один день я получаю американскую визу и в автосалоне Москвы мне торжественно вручают мой первый автомобиль от Компании! Это был самый запоминающийся день в моей  профессиональной жизни.


Я победила! И это был очень важный урок: на жизненном пути обязательно встречаются трудности, и у нас всегда есть выбор: отступить, опустить руки и сказать: «Я не смогла» или «Это не мое» или продолжать двигаться вперед, несмотря ни на какие преграды. Все, что нас не убивает, делает нас сильнее. 


Чем для вас является философия Компании? Как она помогает вам в решении возникающих проблем, как выражается на практике в вашей работе? Для меня философия Компании стала одним из главных принципов в моей жизни. Мне очень комфортно вести серьезный бизнес и быть в ладу со своей совестью, применять свои лучшие личностные качества, относиться к людям по-доброму, с открытой душой, хорошим настроением, помогать им тем, чем могу помочь: и советом, и добрым словом, и своим опытом, даже просто улыбкой. Бог мне дарит встречи с удивительными людьми: сильными, целеустремленными,  знающими себе цену, людьми, которые многому меня учат. Я хочу выразить огромную признательность своему Старшему Национальному Лидеру Ирине Маняк за ее мудрость, терпение, поддержку и любовь! Ирина, вы – Лидер в самом высоком понимании этого слова, Лидер от Бога! Я очень ценю наши отношения.


Я очень благодарна своим дочерним Лидерам за то, что они поддержали, поверили и пошли за мной! Спасибо вам, дорогие мои! Я всегда рядом с вами!


Что представляет для вас самую большую ценность в жизни? Самая большая ценность – это сама жизнь. Могу с уверенностью сказать, что я счастливый человек. Я живу полноценной жизнью,  дышу «полной грудью». У меня прекрасная семья: муж Денис, который всегда и во всем меня поддерживает, маленькая доченька Ева, которой скоро исполнится два годика, мои родители, которые мною гордятся. У меня есть дело всей моей жизни, много друзей и единомышленников, каждый день наполнен смыслом, я нужна людям.


Какие цели вы ставите перед собой сегодня? Я привыкла всегда ставить перед собой высокие и амбициозные цели и  стараюсь учить этому своих бизнес-партнеров. Я стала Лидером Бизнес-Группы в 25 лет и поставила цель стать  Национальным Лидером в 30 лет. Сейчас я ставлю перед собой цель стать Ведущим Национальным Лидером, а это значит вырастить трех дочерних Национальных Лидеров в течение трех лет. Что касается личных целей, то у меня их целый список, например, я точно знаю, что через 6-8 лет я буду летать в регионы, к своим Консультантам и Лидерам, на собственном самолете.















































































































































